
Př́ıklad 1. Rozhodněte, zda předpis f zadává zobrazeńı. Pokud ano, rozhodněte a dokažte,
zda je injektivńı, surjektivńı, bijektivńı.

1. f : Z→ Q, f(x) =

{
x+2
x+5

, x 6= −5;

1, x = 5.

2. f : R→ R, f(x) =

{
sin x, x < 0;
tan x, x ≥ 0.

3. f : N× N→ N, f((x, y)) = x.

4. f : N× N→ N, f((x, y)) = x− y

5. f : N× N→ N, f((x, y)) = x− 1 + y

6. f : N→ N× N, f(x) = (x, x)

7. f : N→ N× N, f(x) = (x, x + 1)

8. f : N→ N× N, f(x) = (1, 1)

9. f : N→ N× N, f(x) = (1, x)

10. f : Z× N→ Z× Z, f((x, y)) =

{
(y

2
, x), pro y sudé;

(1−y
2

, x), pro y liché.
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